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 令和 4 年度第 9 回沖縄市教育委員会定例会をこれから開会い

たします。はじめに事務局より、本日の会議について説明をお

願いいたします。 

 

 教育総務課長より、出席者及び議事日程について説明。 

 

 

本日の会議録の署名については、下地輝美委員を指名いたし

ます。 

それでは日程第１、「教育長の一般報告」について報告いたし

ます。確認したい点がありましたら、ご質疑等よろしくお願い

いたします。 

 

 

質疑なし。 

 

 

それでは、私の方から何点かご報告いたします。 

 

報告資料「11月教育長参加行事一覧」のとおり報告。 

 

 

 何か質疑等はありませんか。 

 

 

28日の沖縄県教育長等学校訪問について、詳しく説明をお願

いします。 

 

 

これは市の教育委員会というよりは、県教育庁の学校訪問で

した。今回は県の教育長が、山内中学校を見たいということで、

頭のご挨拶の部分だけ私は伺いまして、後は中頭教育事務所の

方が付き添って、県教育庁の指導主事と一緒に授業参観をして、

意見交換をしております。 

たしか、指導部長も参加されていますよね。もう少し詳しく

説明をお願いいたします。 

 

 

はい。県教育庁から沖縄東中学校、美東中学校、山内中学校
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の大規模校 3 校をお願いしますということで、中頭教育事務所

から推薦を受け実施されております。私が同行しました沖縄東

中学校には、目取真参事がみえました。沖縄東中学校では、タ

ブレット端末を利用した授業が非常に頻繁に行われておりまし

て、それについてお褒めの言葉をいただきました。美東中学校

の方には、指導課指導主幹が同行しておりましたが、校長の取

り組みが、かなり褒められていたみたいです。山内中学校に関

しては、少し生徒指導の方で課題がありまして、それについて

学校側が頑張って対応しているという様子をご覧になったと聞

いております。 

 

 

もう一点よろしいでしょうか。24日の伊禮文子氏から育英会

への寄付金贈呈について、詳しく説明をお願いします。 

 

 

今年、カジマヤーを迎えた方ですが、このご時世カジマヤー

のお祝いができなかったとして、気持ちだけでも育英会にお届

をしたいということで、現金の寄贈があったというものです。

教育総務課長、補足がありましたらお願いします。 

 

 

当日は、ご本人はいらっしゃらなくてご子息の方がいらして

おりました。ぜひ、生活が困難な状況で進学が難しいという学

生を支援してほしいということで承っております。 

 

 

他に質疑等はありませんか。 

  

  

質疑なし。 

 

 

続いて、日程第 2、報告事項「その他」休憩します。 

 

 

再開いたします。これにて令和 4 年度第 9 回沖縄市教育委員

会定例会の全日程を終了いたします。大変お疲れ様でした。 

 


